



---

## INNKALLING

Jon Roar Bruholt  
Oddrun Gangås Brønstad  
Helge Bjørn Bæverfjord  
Alf Georg Daaland  
Vibecke Paulsen Grønning  
Anna Lina Mørreaunet Holm  
Solrun Løvås (Møter fast for Toril Lund til 1. august)  
Monica Stenset Sagdahl  
Merete Sand (sogneprest)

Du innkalles med dette til møte i Melhus menighetsråd.

**Tid:** Torsdag 09.06.2022 kl. 18.00

**Sted:** Kirkekontoret (det store møterommet i 2. etasje)

**Ord for dagen:** Merete Sand

### **Sakliste:**

Sak 24/22: Godkjenning av innkalling og sakliste  
Sak 25/22: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 31.03.2021  
Sak 26/22: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker  
Sak 27/22: Gudstjenesteplan og offerliste  
Sak 28/22: Oppslagstavle ved trønderlåna.  
Sak 29/22: Gudstjeneste på 17.mai  
Sak 30/22: Frivillighetsfest 5 oktober 2022  
Sak 31/22: Gudstjenesteutvalget søker om midler  
Sak 32/22: Innsamling av penger til orgelet  
Sak 33/22: Møteplan 2. halvår 2022  
Sak 34/22: Eventuelt

Enkel servering.

Vel møtt!

Melhus, 02.06.2022

Oddrun Gangås Brønstad



---

leder

**Sak nr. 24/22: Godkjenning av innkalling og sakliste**

Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

**Innstilling:** Innkalling og sakliste godkjennes.

**Vedtak:**

**Sak nr. 25/22: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 31.mars**

Saksbehandler: Vibecke Paulsen Grønning

Referatet er tidligere utsendt.

**Innstilling:** Referatet godkjennes.

**Vedtak:**

**Sak nr. 26/22: Skriv, meldinger, referat- og orienteringsaker**

Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

1. AU-møte 1.juni 2022 (agenda vedlagt)
2. Kirkevalg og soknestruktur (se vedlegg)
3. Gudstjeneste 1.mai
4. Utlysningsteksten til ny sogneprest i Melhus menighet. (Tidligere tekst leveres ut på møtet)
5. Hovedverneombudet på befaring i Melhus kirke (se vedlegg)
6. Stollager bak i kirka – hva ønsker vi å bruke kirka til?
7. Nytt fra fellesrådet v/Helge Bjørn Bæverfjord

**Innstilling:** Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering.

**Vedtak:**

**Sak nr. 27/22: Gudstjenesteplan og offerliste**

Saksbehandlere: Merete Sand

Vi har offerliste frem til over sommerferien. Vi må bestemme hvem som skal få offergavene resten av 2022.



---

**Innstilling:** Vi tar gudstjenesteplanen til etterretning. Offerliste godkjennes

**Vedtak:**

**Sak nr. 28/22: Oppslagstavle ved trønderlåna.**

Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

Vi har ei oppslagstavle som står på parkeringsplassen ved trønderlåna. Hvis vi skal fortsette å ha tavla, trenger den en oppjustering. Det må også være en plan på hva som skal henge på den, og når dette skal tas ned. Hvem skal ha ansvaret for tavla?

**Innstilling:** Saken legges frem uten innstilling.

**Vedtak:**

**Sak nr. 29/22: Gudstjeneste på 17.mai**

Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

Det er ganske få som deltar på gudstjenesten i Melhus kirke 17.mai.

Skal vi fortsette å ha gudstjeneste på 17.mai?

Det meste foregår i sentrum av Melhus, kan det være en ide å flytte gudstjenesta til bedehuset?

Leder for bedehus-styret tar dette opp på neste styremøte.

**Innstilling:** Saken legges frem uten innstilling.

**Vedtak:**

**Sak 30/22: Frivillighetsfest oktober 2022**

Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

Vi må bestemme innhold og hvem som gjør hva.

**Innstilling:** Saken legges frem uten innstilling

**Vedtak:**

**Sak nr. 31/22: Gudstjenesteutvalget søker om midler**

Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

Gudstjenesteutvalget søker om inntil Kr 5000,- for å arrangere et arbeidsmøte med bevertning for frivillige i gudstjenestene i Melhus kirke.



---

**Innstilling:** Menighetsrådet søker fellesrådet om kr.5000,- til arrangering av et arbeidsmøte med bevertning for frivillige i gudtjenestene i Melhus kirke.

**Vedtak:**

**Sak nr. 32/22: Innsamling av penger til orgelet**

Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

Vi må lage en plan for hvordan vi skal skaffe penger til det som står igjen av oppbyggingen av orgelet. Dette må gjøres i samarbeid med fellesrådet og kateket.

**Innstilling:** Menighetsrådet ønsker en langtidsplan for innsamling av penger til det som gjenstår i oppbyggingen av orgelet. Saken tas opp igjen til høsten.

**Vedtak:**

**Sak 33/22: Møteplan 2. halvår 2022**

Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad

Forslag til datoer:

MR: 1. september  
29. september  
3. november  
8. desember

AU: 24.august  
21.september  
26. oktober  
30. november

**Innstilling:** Møteplan for 2.halvår 2022 ble enstemmig vedtatt.

**Vedtak:**

**Sak 34/22: Eventuelt**



---

**AU-møte**  
**Melhus menighetsråd**  
**Onsdag 1.6.2022 kl. 16.00 på kirkekontoret**

- Neste MR-møte – torsdag 9.juni innkalling og agenda
- Kirkevalg og soknestruktur (orienteringssak)
- Gudstjenesteplan, innspill til offerliste fra august og ut året.
- Oppslagstavle ved trønderlåna. Generell informasjon, nettside, tavle, menighetsbladet, annet?
- 1.mai-gudstjeneste og 17.mai-gudstjeneste. 17.mai på bedehuset? 1.mai-gudstjenesten er undersøkt med Melhus Arbeiderlag. De var positive, men det ble ikke noe formalisert samarbeid. Problemer med den praktiske organiseringa.
- Arbeidsforholdene i Melhus kirke. Dåpssakrestiet er stengt. Hovedverneombudet har hatt en befaring i Melhus kirke.
- Stolene bak i kirka. Skal dette være en lagerplass? Bør menighetsrådet ha et møte i kirka? Ta et møte der til høsten. Medlemmene kan tenke litt over bruken av kirka nå og hvilke muligheter vi har fremover. Oppbevaringshall, hva er staa der?
- Sjekke dato for frivillighetsfesten.
- Gudstjenesteutvalget ønsker et arbeidsmøte for de som er frivillige i gudstjenesta, ca 20 personer. Samtale rundt gudstjenesten, tilbakemelding på det som skjer under gudstjenesten, hvordan de opplever oppgaven sin osv. Søke om en sum til bevertning (Inntil 5000,-)
- Utlysningsteksten til ny sogneprest i Melhus (skal gjennomgås av MR på et møte i høst). Spørre om MR kan begynne å tenke på hva som bør stå i teksten. Dele ut den gamle på møtet torsdag.